Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 130 Donnerstag, 09.07.2009 127. Jahrgang

■ Carlifting GmbH, in Zürich, CH-020.4.024.836-3, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 192 vom 03.10.2008, S. 22, Publ. 4675920). Statuten neu: 25.06.2009. Rechtsform neu: Aktiengesellschaft. Umwandlung: Die Gesellschaft mit beschränkter Haftung hat das Stammkapital auf CHF 100'000.00 erhöht und wird gemäss Umwandlungsplan vom 25.06.2009 und Bilanz per 31.12.2008 mit Aktiven von CHF 316'512.96 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 296'512.96 in eine Aktiengesellschaft umgewandelt. Die Gesellschafter erhalten für ihre bisherigen Stammanteile 100 voll liberierte Aktien zu CHF 1'000.00. Firma neu: Carlifting AG. Sitz neu: Urdorf. Domizil neu: Steinackerstrasse 35, 8902 Urdorf. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Betrieb einer Autowerkstätte sowie den Handel, die Reparaturen und die Erbringung von Dienstleistungen im Bereich von Fahrzeugen. Die Gesellschaft kann Marken, Patente, gewerbliche Muster und Modelle, Fabrik- und Handelsmarken erwerben, halten, lizenzieren, verwerten und verkaufen sowie Liegenschaften erwerben, verwalten, belasten und verkaufen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im inund Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im Inund Ausland beteiligen und deren Geschäftsführung und Verwaltung übernehmen. Die Gesellschaft kann im eigenen oder fremden Namen alle Handels-, finanz-, Industrie-, Mobilien- und Immobiliengeschäfte vornehmen, die mit dem Zweck der Gesellschaft zusammenhängen.. Aktienkapital neu: CHF 100'000.00 [bisher: CHF 20'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 100'000.00. Aktien neu: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00. Bei der Kapitalerhöhung vom 25.06.2009 wird eine Forderung in der Höhe von CHF 80'000.00 verrechnet, wofür ein Stammanteil zu CHF 80'000.00 ausgegeben wird. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen durch persönlichen, wo nötig auch durch eingeschriebenen Brief, per Telefax oder durch elektronische Post an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen der Aktionäre.. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung des Verwaltungsrates vom 25.06.2009 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Galasso, Norbert, italienischer Staatsangehöriger, in Stallikon, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Gesellschafter und Geschäftsführer mit Einzelunterschrift und mit einem Stammanteil von CHF 20'000.00].

Tagesregister-Nr. 25301 vom 03.07.2009 (05125104 / CH-020.4.024.836-3)